
На территории Омской области завершился первый этап комплексной оперативно-профилактической операции «Нелегал-2023».



На территории Омской области завершился первый этап комплексной оперативно-профилактической операции «Нелегал-2023». В рейдовых и проверочных мероприятиях задействован личный состав полиции, сотрудники УФСБ России по Омской области, Пограничного управления ФСБ России по Омской области и Росгвардии.

Так, сотрудники управления по вопросам миграции совместно с оперативниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Омской области на строительном объекте бассейнового комплекса выявили 6 иностранных граждан из ближнего зарубежья, допустивших различные нарушения законодательства Российской Федерации. Составлено 9 протоколов об административных правонарушениях, в том числе: незаконное осуществление трудовой деятельности, представление ложных сведений при осуществлении

миграционного учета, нарушение иммиграционных правил. В центр временного содержания иностранных граждан помещены пять человек.

К административной ответственности за незаконное привлечение к трудовой деятельности 53 иностранных граждан при строительстве многоквартирного жилого дома в Кировском округе в соответствии с ч. 1 ст. 18.15 КоАП РФ привлечено юридическое и должностное лицо, составлено 106 административных материалов. Вынесены постановления о наложении административного штрафа на общую сумму более 1,3 млн рублей.

Совместно с сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Омской области выявлены 7 граждан южно-азиатской страны, которые незаконно находились на территории Российской Федерации. В отношении молодых людей составлено 7 административных материалов в соответствии с ч. 1.1 статьи 18.8 КоАП РФ, вынесены постановления о наложении административного штрафа в размере 2000 рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации.

Всего в результате проведенной операции выявлено 378 нарушений миграционного законодательства. Наложено административных штрафов на сумму свыше 1,7 млн рублей. Судами вынесено 30 решений об административном выдворении иностранных граждан с территории Российской Федерации, о депортации иностранных граждан – 33. В отношении 95 человек принято решение о неразрешении въезда в Российскую Федерацию. Сотрудниками полиции выявлено 36 фактов фиктивной регистрации иностранных граждан и граждан Российской Федерации, по результатам проверок будет решен вопрос о возбуждении уголовных дел. *(по информации УМВД России по Омской области)*

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/Protivodejstvie-/item/1805676>